

汉语水平的测试



考完过了几个月之后,我还再回想这个问题,回想这个问题时,我还是觉得那时候的我考五级是正确的选择,只是因为不同的原因。

当时,我已经很久没有测试我的汉语程度,除了补习、家里和工作以外,也已经没有使用汉语对话了。可以说我的汉语程度在退步了,如果我没有去考的话,就不能判断我的汉语程度,就失去了一个好机会来提高我的汉语程度了。就因为这些原因,我那时候才想让自己一直在进步,以能把工作做得更好,在测试中也能得到好成绩。

现在,如果我还有机会再考的话,我愿意再考一遍,也愿意去考比较高级的考试,因为如果没有目标,会使我消极的。这就是我当时和现在对那个问题的答案。 **许伟杰 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2022年12月3日**

“为什么你要考汉语水平五级?”没人问过这个问题,但我有时候会去回想这个问题。当我要考五级考试的时候,我已经在一家用汉语交流的公司工作了三个月左右,在公司能说中文的同事和上司们都认同我的汉语程度在工作上是没问题的。那为什么我还要考五级的汉考呢?那时候,我的想法比较简单:“我进了这家公司,本来需要汉语水平五级的程度才可以被录用的,但实际上我还没有考过,还没到达这个程度,所以我非考汉考五级不可。”

很想去中国旅游

——励志学校 HSK3 级写作练习之八



学校放假的时候,我和我的家人选择去中国旅游。因为我从未见过熊猫,而且我只是在电影里看过熊猫,所以我真的很想去中国的动物园看熊猫。我还邀请了我的爷爷一起去看熊猫,因为

爷爷也很喜欢熊猫。当我和爸爸说了我的想法以后,我爸妈第一时间看到了机票,他们看到机票价格立马吓了一跳,因为价格相当昂贵,一张机票价格 1000 万印尼盾,我们这么多人去,肯定一共要花很多钱。我就对爸妈说,还是等下次机票便宜的时候,我们再去吧。

励志学校 SMA RICCI 高三 3 班 Gilbert
注:本文根据以下 10 个词语进行写作——行李、熊猫、需要、选择、要求、爷爷、一定、一共、一会儿、一样。

我最喜欢吃的水果



我喜欢吃黄金猕猴桃。果皮粗糙,是棕黄色的,作为零食是最好不过的。黄金猕猴桃虽然看起

来像一颗石头,却有着淡淡的甜香味。熟了以后才能吃。把猕猴桃切成两半后,可以看到果肉中有好多黑色的小种子,就像一只只黑色小蚂蚁在围绕着一圈金黄色的蜜糖一样。

我总是会迫不及待的用小汤勺舀出果肉,那又酸又甜的果肉实在好吃。放进嘴里的感觉清爽冰凉,令人赞不绝口。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生:G4 伍思恺 David 指导老师:林柑萍老师

我是个认真的学生



大家好!我叫李佳欣,今年九岁。我是八华学校四年级的学生。当我第一次来参观八华学校的时候,我感到很惊讶,因为八华学校很大。

八华学校的优势有道德课,这样能让我们成为更好的学生,更好的孩子。八华学校是三语学校。在学校,我喜欢的课程有中文课、体育课、美术课和音乐课。

我很高兴能在八华学校学习。在这四年里,我认识了许多朋友。八华学校的老师们也很好。他们不

仅教导我们,还指导和激励我们,使我们更优秀。我是个认真的学生。我早上早起准备去上学。晚上我会准备好第二天需要的课本和用品。作为好学生,我们必须善于管理时间,在学校我会专心地听老师讲课。有什么不明白的,我会问老师。每次我都按时交作业。当我在家的的时候,我会复习学过的内容,然后预习明天的课程。这样我就更容易了解课程内容。

我有一个梦想,长大后我想当一名优秀的服装设计师,所以我决定从现在开始努力学习。有句话说得好“浪费时间是一桩大罪过。”我会好好利用我的时间,这样以后我就不会后悔。那朋友们,你们也会珍惜时间,认真学习吗?

八华学校 Chrystella Cordelia 李佳欣 班级:四年级七班 指导教师:梁丹老师

那一刻,我长大了!



寒假里,我本打算完成钢琴考试,所以我每天坚持练琴六七个小时,全力备战考试。

每天弹完琴,我总是筋疲力尽,手指上的肌肉酸麻,好像有千万只蚂蚁在叮咬我。原来每周上一次的钢琴课,现在也增加到每周三次,而且每次下了钢琴课老师总是打电话给我妈妈,让她好好监督我练琴。我的压力好大啊!

一天晚上练琴的时候,我实在坚持不下去

了,随手拿起了书架上一本关于古希腊的书,津津有味地读了起来。亚历山大大帝东征西战,为了实现征服世界的梦想,准备率领大军进行远征。在临行前,他把所有财物都赠给了别人。有一位部下疑惑地问:“您把财产分光,给自己留下什么?”亚历山大大帝说:“我把财富分给别人,我希望留给自己,它将带给我无穷无尽的财富。”是啊,人心中必须要有希望,即使失去一切,也不能没有希望之光。那一刻我忽然重拾信心,即使屡战屡败,但还是要继续尝试,把希望留给自己!

虽然我并没有完成考试,但我明白了一个道理:在生活、学习中有很多挫折,即使我们努力了,也不一定成功。但我们不要失去信心和希望!

感谢那个失落的夜晚,感谢亚历山大的话点燃我继续弹琴的希望,那一刻,我长大了!

北京市石景山区实验小学 五(4)班 赵海云

我的妈妈



我有一个好妈妈。她的脸圆圆的,头发长长的,眼睛大大的,个子高高的。

妈妈烤的面包又香又好吃。我和妈妈喜欢一样的颜色,我们都喜欢蓝色。

妈妈那天要去上班。虽然她上班回来已经很累了,她还是陪我复习。

妈妈,我很爱你。
印度尼西亚慈济学校 Tzu Chi School 四年级智慧班 P4 Wisdom Gorge 郑冠鸿 指导老师:蒋昀熹

圣诞及新年假期



因为政府允许国人出城旅行了,这个假期,我和家人去了巴厘岛。我在巴厘岛待了4天。在巴厘岛的第一天,我和家人在一个著名的小餐馆吃饭。因为人太多,我花了一个多小时排队,才买到我们打包的饭。然后我们就去了 Nusa Dua 的酒店。酒店很大,酒店里面有两个游泳池,还有沙滩。沙滩很漂亮,沙很白也很细。酒店房间也很大,住在那里也很舒服。晚上我们去一家在山上的西餐厅吃饭。那里的食物非常精致好吃。吃完我们就回酒店休息。

第二天我们的活动只有在酒店。酒店里的早餐很不错,尤其是煎蛋卷。早餐后,我们在酒店周围转转。然后我们去了水疗中心,但是当我们到达那里时,水疗中心是空的,没有人在那里。然后我们回到大厅问服务员,原来水疗中心是开放的,只是要先预定。然后我和妈妈又再倒回了水疗中心,在那里按摩了约 1 个小时。过后,我们都觉得肚子饿了;就到酒店外寻找吃食。我们找了一家日本餐厅享受了一顿美美的午餐。餐后步行了约 20 分钟回到酒

店。午休过后我们就在酒店的游泳池游泳。晚餐在酒店里的意大利餐厅吃,这家餐厅的食物非常美味,尤其是它的比萨饼。

第三天我们从这家酒店退房,搬到靠近库塔的另一家酒店。在未进入酒店之前,我们先去吃这边出名的炸鸭子。同时我们还买了出名的 nasi guling babi。之后我们去了库塔的酒店。但是,路上非常堵车,需要 30 分钟才能到达酒店。check-in 以后,晚上我们在酒店周围散步。周围有很多商店,我和妈妈在那里购物,而爸爸和哥哥则去咖啡馆。

第四天是我们在巴厘岛的最后一天,早上我们去买纪念品,买完后在一家非常有名的餐厅吃午饭。然后我们再去了另一个有名的地方购物。我买了很多便宜的衣服。购物后,我们去附近的一家餐馆吃饭。然后我们就要回酒店。但是在回酒店的路上非常堵车,我和我的家人只好下车步行回酒店。行程花了 30 分钟左右,觉得好累。回到酒店就休息。

第二天早班的飞机回雅加达。这次的旅程虽然很短而且急促,但是我非常享受这次的旅程。

现代城民望学校高中部 十二年级文科 Sekolah Harapan Bangsa Modernland Senior High School Grade 12 Social Stream 陈姿婷 (Jesslyn Tan) 指导老师:陈秀娇老师

知识



在床的一角,我将雕刻未来之窗,因为我床的一角,是我放置知识的地方。

在那里,我排列整齐,让它看起来更吸引人,让看到的人不会觉得无聊,当我看到自己时,我走路,阅读、写作、学习以增长知识。

当我这样做,我永远不会受到委屈,而正是从那里,成功之窗将打开。在我所有的记忆中,我将永远保留,为了实现所有的希望和梦想。那么,还等什么?几点了?你还等什么?是等知识来找你吗?还是等待成功突然降临?

当你等待,梦想只会是梦想,当你等待,希望只会是希望而已。

为了实现希望和梦想,永远不要等待,阅读、寻求和做所谓的科学,这将是未来生活的供应。

保持前进永不放弃,实现你的希望,你的梦想,你一直想要的。

Kayla Gabriella PutriMassi SMP Kristen Kanaan Kelas 9B 指导老师: Santoso / 郭国强

长大



你一定见过孩子们快乐地玩,我们也都曾经是一个小孩。以前,我不知道这个时光是最快乐的时光。我每天跟我的朋友玩滑梯,秋千....我要什么都可以,我错了也没人管,大家爱我,因为小孩天真可爱。那时的我每天不用学习,每天都很开心,因为我什么事都不用去想。

可是在长大的过程中,慢慢地一切都消失了。我开始明白不能每天玩,不能一切要求都能得到,我做错事,会有人管,我不能让每个人都喜欢我,甚至有时候我觉得很多人不喜欢我。我身体不好的时候也必须学习,我每天都会想很多事情,我应该想我的未来,对长大的孩子,未来

是一个大问题,大家应该问自己以后要做什么,对你的未来你抱着什么希望,要上哪一个大学?要读什么专业?等等.....那么多我回答不了的问题?原来,长大是很可怕的,种种压力都向我走来,有时候我对未来很迷茫。每个人都想成功,想有幸福的生活,那.....我应该走哪条路呢?有很多事情要怎么决定,在学校是学不到的,我想有时候应该跟朋友们说说话,找一个好的男朋友或女朋友,互相交流,他们可以建议你如何解决,犹豫的时候我会祷告,求上帝指引我该走的路。

这个时代一切都在变,而且变的特别快,我们做的决定也会变得不合适了,所以我们要尽量充实自己,对社会,时代的变化,有见识。我不想看到家人难过,所以现在我尽量做到最好的,好好学习是我们的责任。

路是自己走出来的,你的路别人是不能代替你走的。对自己的未来要有信心,趁着青春还在,我们应该努力地为自己的未来做好准备,我相信我们都可以找到我们自己的路,因为我们很棒!! 加油吧!!

楠榜 Jesslyn 陈巧艺 辅导老师: Dorine 梁幼贞

庆祝华人新年



中国新年是中国的一个传统节日。不仅对中国人来说它是最重要的节日,对世界各地的华人来说也非常重要。做为一个在印度尼西亚出生、长大的华人,我也会和家人一起庆祝中国新年。

新年的第一天,我和父母去寺庙祈祷和祭祀

祖先。希望新的一年有好的运气。新年的第二天,我们都会去亲戚家给老人拜年。这是我最开心的一天,因为不仅能见到表哥表弟,还可以和他们一起吃晚餐,最重要的是可以拿到很多红包!在节日期间,我也常常能在商场看到舞狮舞龙的表演。晚上的时候,还能看到非常漂亮的烟花。

对我来说,在印度尼西亚庆祝中国新年是一个特殊的传统。我可以与亲人团聚,这让我们与亲人的距离更近了。一起庆祝的时候,大家都非常开心和幸福!

慈济中学 九年级 张金玉 Kimberly Kolleen Weynata 指导老师:李国强